

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо – наукову програму «Фізична терапія, ерготерапія»  
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"**

**третього (Phd) рівня вищої освіти**

**галузі знань 22 Охорона здоров'я**

**Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського**

Забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми у професійній та дослідницько-інноваційній діяльності передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань у охороні здоров'я, зокрема у фізичній терапії та ерготерапії, науково-педагогічній діяльності та/або професійній практиці.

Зараз в умовах війни це ще більш актуальна та востребувана спеціальність. Підготовка на сучасному рівні майбутніх докторів філософії за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», здатних до ефективного розв'язування складних спеціалізованих задач і практичних проблем інноваційного та наукового характеру у даному напрямку, готових до постійного професійного зростання, соціальної та професійної мобільності, продуктивної роботи за фахом на рівні світових стандартів є важливим та актуальним питанням сьогодення.

Рецензовану програму спрямовано на визначення нових підходів щодо відновлення та/або компенсації порушень функцій організму, покращення активності та участі особи, досягнення максимального рівня функціонування.

Об'єктом діяльності рецензованої ОНП є інноваційні підходи та технології відновлення та/або компенсації порушень структур та функцій організму, покращення активності та участі особи, досягнення максимального рівня функціонування та незалежності у всіх аспектах життя пацієнта/клієнта заходами фізичної терапії, ерготерапії.

Інтегральною компетентністю рецензованої ОНП є здатність розв'язувати комплексні та системні проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у галузі охорони здоров'я, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань з фізичної терапії, ерготерапії та внесення змін у професійну діяльність.

Рецензована ОНП включає в себе всі необхідні структурні компоненти, які складені коректно, в повній мірі відповідають вимогам, меті та завданням спеціальності, а також змісту освоєваних компетенцій. Зміст розділів зрозумілий і не потребує доповнень або коригування.

Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків фахівця-науковця. Підсумком навчання якого повинно стати дисертаційне дослідження за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія". Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття третього (PhD) рівня вищої освіти і подальшої наукової роботи.

Ресурсне забезпечення реалізації програми (кадрове забезпечення, матеріально-технічне та інформаційне навчально-методичне) відповідає державним вимогам

щодо якості освітньої і професійної підготовки випускників згідно з Законом України “Про вищу освіту”, інших нормативно-правових актів України.

В якості рекомендації можемо запропонувати - надати можливість аспірантам зараховувати результати самонавчання на відкритих міжнародних та всеукраїнських освітніх платформах за напрямком їхньої теми дисертації у блоках дисциплін, які їм викладаються.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії з фізичної терапії, ерготерапії відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів третього Phd рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія, галузі знань 22 Охорона здоров'я.

**Рецензент:**

Директор  
Центру реабілітації та кінезіотерапії  
«СПИНА+»,



Марія БАНДУРОВСЬКА